

«Умей сказать – НЕТ!»

15.06.2024г. в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «ШИК» в 3 отряде прошло мероприятие «Умей сказать – НЕТ!»

Во время беседы ребята вырабатывают в себе очень важный психологический навык: умение говорить «нет», твердо, но не грубо отказывать. Этот навык может пригодиться в любой жизненной ситуации. Мероприятие прошло в игровой форме, а также была представлена выставка рисунков.

Мероприятие направлено на формирование у детей ценностного отношения к своему здоровью, развитие умения мыслить, выражать и отстаивать свое мнение, различать плохое и хорошее, вредное и полезное, воспитание негативного отношения к вредным привычкам.

